

强化责任担当 聚焦重点发力

太钢民兵工作再上新台阶

本报讯(通讯员 靳宏)一年来,在上级军事机关和太钢党政的领导下,太钢民兵、预备役工作、拥军优属工作全面融入宝武,全体民兵、预备役人员、退役军人,鼓足干劲,奋力向前,呈现了勃勃生机,各项工作迈上了新的台阶。

拥军优属成为省城标兵。一年来,太钢认真落实党和政府关于拥军优属的法律法规、方针政策,加大拥军优属力度。先后有8个部队,到太钢参观学习、指导工作。公司领导也多次走访慰问附近驻军部队,积极支持部队建设。与此同时,太钢认真落实优抚政策。组织完成了对全公司转业军人的体检,无遗漏、无错报。“八一”和春节期间,全面开展对退役军人、军属的表彰、慰问工作,公司领导带队对有困难的退役军人进行了慰问。广大退役军人在生产建设中当标兵,在应急抢险中当先锋,涌现出了一大批先进人物和事迹,有10名同志被选树为公司十佳退役军人,70名同志受到公

司表彰。其中退役军人侯建忠被评为“感动太钢”人物、太原市最美退役军人。太钢集团荣获太原市双拥工作标兵单位荣誉称号。

民兵、预备役队伍成为“太原民兵的榜样”。一年来,通过开展潜力调查、筹划部署准备、优化结构布局、调整配备人员、预建党的组织、清点落实装备、集合点验民兵、组织军政训练等内容和过程,全面完成了预备役部队和基干民兵的组训。圆满完成山西省军区下达的民兵应急分队训练验收工作。太钢民兵应急分队的军事汇报表演受到上级检查验收组的肯定。太原电视台专题对民兵应急分队进行了报道,赞誉其为“太原民兵的榜样”。

服务企业的综合能力得到全面提升。根据太钢集团“三零”单位创建要求,太钢民兵应急分队、各厂应急小分队迅速行动,开始了训练值勤工作。期间,民兵队伍选择高温、多雨、寒冷多个时间节点,先后进行了防暴、维稳等诸多

科目的训练,队员士气高昂,军容严整,展现了良好的组织纪律性和军政素质。积极做好防汛抢险救灾工作是武装系统重点抓的工作之一,防汛期间组织太钢热轧连轧厂、炼钢一厂、炼钢二厂、不锈冷轧厂、焦化厂、不锈热轧厂等18个单位1610多人进行了防汛演练与抢险,确保安全度汛,队伍做到了召之即来,来之能战,战之必胜。

在民兵队伍组织纪律性逐步提高,退役军人典型作用日益显现的前提下,太钢还在作业区、生产班组中开展军事化管理,提倡和推动军事化运用实行“三结合、三提升”,即与标准化作业相结合、与5S管理相结合、与企业文化建设相结合;提升安全管理绩效、提升现场管理水平、提升全员素质素养。涌现出了冷轧硅钢厂成品作业区、炼钢二厂天车一作业区、转炉丙班、焦化厂运保作业区、保卫部护卫支队等一大批军事化成果运用先进作业区和班组。

今年以来,太钢型材厂成功打通了从型材到精带的新产品工艺路线,成功开发了供线材新特殊品种,多个产品已成功通过国家重点项目的审核认证,有力提升了响应和服务客户的能力。图为整洁有序的生产现场。程峰摄



奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

太钢部署餐饮服务再提升工作

学党史 办实事

本报讯(记者 孙敬)结合党史学习教育,为扎实开展好“我为群众办实事”活动,让职工有更多获得感,不断提高职工餐饮服务满意度,7月27日,太钢集团召开餐饮服务提升动员部署会。太钢集团党委副书记韩瑞平参加。太钢工会、系统创新部、机关党委、矿业分公司及各矿山等单位后勤负责人,钢新公司、相关餐饮后勤服务单位领导及相关负责人,厂区生产单元职工代表参会。

结合工间餐补助调整,围绕工间餐餐饮服务提升,钢新公司、尖山铁矿、钢企太原嘉禾谷源餐饮有限公司汇报了服务提升方案。参会职工代表提出意见和建议。

韩瑞平在讲话中说,太钢党委常委会研究决定提高职工工间餐补助标准,是太钢党委在党史学习教育中,扎实开展好“我为群众办实事”活动、对职工后勤工作高度重视的具体体现。我们召开这次会议就是要把常委会精神贯彻落实好。就是要进一步做好餐饮服务提升工作,韩瑞平要求,一是要充分认识生活后勤、餐饮工作的重要性。随着职工生活水平的提高,职工对餐饮质量、餐饮服务满意度的要求也在日益提高。我们要坚持“就餐职工的满意是衡量我们工作的唯一标准”的核心理念,切实把工作做好,让职工满意,让领导放心。二是要提升餐饮后勤服务质量,坚持问题导向,各家餐饮后勤服务单位要重视职工代表的意见和建议,重点从饭菜质量和服务质量两方面着手。严格执行食品安全法,保证食品安全和职工健康;不断进行菜品研发,开展食堂之间的服务竞赛;实行主厨轮换制,解决职工味觉疲劳。服务质量的高低和服务人员的素质和素养密切相关,各服务单位应着力培养一支高素质、高素养、高技能的队伍,成为太钢集团发展道路上不可或缺的伙伴。三是要建立有效可持续的运行机制。系统创新部、工会和各就餐单位要继续通过伙委会、网上评价、线下意见收集等方式畅通职工有关餐饮服务诉求的通道,帮助服务承接单位有针对性地改进和提升服务质量,切实让职工群众感受到宝武大家庭的温暖,增强职工获得感、幸福感。

宁波宝新生产运行平稳有序

积极应对台风「烟花」

本报讯 近日,北仑区气象局发布台风黄色预警。宁波宝新接到指令后,及时动员部署,成立防台防汛指挥部,全力打好防御战,确保了生产平稳有序。

宁波宝新全体干部职工众志成城、团结一心、共担风雨、共克时艰,在保证自身安全的前提下有序开展抢险救灾工作。各级管理者24小时值班,深入一线,对生产现场、电气室、易燃易爆、危废区域等开展防雨、防渗漏检查。7个防台防汛指挥部,抢险8次,解决隐患问题。各部门、中心、机组按照预案要求进入战备状态,封门加固横档,用防水布加沙袋的方法在重要区域临时筑起一道道“防洪堤坝”。同时,提前准备好物资,保证水泵、沙袋等防汛防台设备、设施功能完好,满足现场使用,确保现场各项防汛防台措施落实到位。

安全环保部组织绿化单位、保洁单位开展树木加固及雨水井口清理工作。重点对去年新施工改造区域的所有树木全部进行加固,对茂盛的枝叶进行修剪,减小树冠,提高树木抗台风能力。同时安排保洁人员,对全厂雨水井口逐一清理,保障道路积水排水畅通。保洁人员在风雨中加固树木,清理雨排水井口杂物。经过48小时的努力,“烟花”影响逐渐减小,该公司绿化道路树木经受住了考验,全厂道路也未发生大面积积水,排水通畅。

在防台防汛关键时刻,宁波宝新充分发挥了党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,展现了宝新人不畏艰险、敢于担当、爱岗敬业的奉献精神,凝聚起了共渡难关、战胜灾害的磅礴力量。(宁波宝新)